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Ata da vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos oito (08) dias de julho (07) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:48 onze horas e quarenta e oito minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a vigésima terceira Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Deuteronômio 28:01). Após o Presidente convidou o 2° Secretário a fazer a leitura da 22° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Convidou o 2° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; 
Convite - A pedido do Conselheiro Paulo Curi - Tribunal de Contas de RO:
Solicita uma agendar com o Presidente da Câmara e demais vereadores.
Pauta: Assuntos referente a Educação do Município
Data: 15/08/2024, às 14h
[bookmark: _GoBack]Local: Câmara Municipal. Apresentação do Projeto de Lei n° 27/GP/PMT2024, o qual “Dispõe sobre a abertura de credito adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei 902, de 20 de dezembro de 2023- LOA de 2024”. Apresentação do Projeto de Lei n° 28/GP/PMT2024, “Cria os componentes do Sistema Nacional de segurança alimentar, define os parâmetros para a elaboração e implementação do plano Municipal de segurança alimentar e nutricional do Município de Theobroma –RO, e dá outras providências”. Primeira votação e discussão Projeto de Resolução Nº 01/MDCMT/2024, “Revoga a Resolução nº 64/CMT/2023 da Câmara Municipal de Theobroma – Rondônia, e dá outras providências. ” Primeira votação e discussão Projeto de Resolução Nº 02/MDCMT/2024, “Altera a Resolução nº 61/2022 da Câmara Municipal de Theobroma/RO, e dá outras providências. ” Primeira votação e discussão do Projeto de Lei n° 26/GP/PMT2024, o qual “Dispõe sobre a abertura de credito adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei 902, de 20 de dezembro de 2023- LOA de 2024”. Na sequencia o Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, vereador faz cobrança quanto a manutenção de veículos. O presidente relata que está surpreso com a cobrança do vereador, devido o Presidente da comissão não relata a ele. Em seguida o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, faz uma indicação verbal que Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de obra, faça a retirada das curvas do trecho que liga o Assentamento Majaru e Escola Josué de castro, na área de mata. Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, agradece a cada deputado por colocar recursos no município de Theobroma, relata de alguns recursos destinado ao município através da sua parceria com Deputado Laerte Gomes. Justifica sua ausência na última Sessão. Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da visita do deputado Alex Redano e a Secretária Regional para entrega de maquinários. Na sequência Presidente convida o 2º secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução Nº 01/MDCMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovada por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Em seguida Presidente convida o 2º secretário para fazer a leitura do Projeto de Resolução Nº 02/MDCMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovada por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Na sequência Presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura do projeto de Lei 26/GP/PMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovada por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Vereador Júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto passou para sua segunda votação que é aprovada por oito votos favoráveis nenhum ao contrário. Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima terceira Sessão Ordinária as 12:58 doze Horas e cinquenta e oito minutos.                       
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